8 kuace
3ajaua 1.
Connmaty HEOOXOAMMO OCYIIECTBUTH OPOCOK U3 «TEMHOI» TOUKH B «Oeimyto» (puc.
1). Ilpuuem «TeMHas»» TOYKa HAXOAUTCS B «Oenoit» 30He 1, rae CKopocTh coJijaTa
paBHa vy, a «Oeyas» TOYKAa HAXOOUTCS B «TE€MHOW» 30HE 2 (Jlecomosioca), Tie

CKOPOCTh COJIJaTa paBHa v5 .

Puc. 1.

KM

Haitu cxopocty v; U vy B , €CIIM U3BECTHO, YTO KpaT4aullee PACCTOSHHUE

MUH
BJIOJIb CIUIOIIHOM NpPsSIMOM paBHO S =3 KM, a PacCTOSHUE BJOJb IIYHKTHPHOU

KPUBOM paBHO S, =4 kM. Bpems nBuKEHMS BIOJIb CIUIOIIHOM KpHUBOM B 30HE 1
paBHo 14, =10mmH, a B 30He 2 — t}, =20 mMuH. Bpemsa nBwxkeHHs BIOIb
IIYHKTUPHOH KpuBOii B 30He 1 paBHO ty1 =15 muH, a B 30He 2 — t,» =10 MuH.



3amaua 2.
K nmoronky mpukperieHa npyxuHa. Eciv kK npyXuHe NOABECUTH IPy3, TO
JUIMHA MIPY>KUHBI CTaHET paBHOH |, a ecnu Kk mpyxuHe NOJABECUTH I'Py3 C BABOE

Oonpiieii Maccoif, To ee mmHa Oyzer l,. Ilo »TuM naHHBIM HalTH HIMHY
IPYXUHBI B HeIe(POPMUPOBAHHOM COCTOSHUU.



3agauya 3.

Y mkonsHUKAa AHApes ecTh CTekIsHHas mnpobOupka maccoi M = 80 1 u
BMECTUTEJILHOCTHIO (BHYTpeHHHI 00beM) V = 60 mi. OH onmycTusl poOUpKY B
UUJIMHAPUYECKUA COCY C BOJOM U MOCTENEHHO HACKINAN Ha JHO MPOOUPKHU MECOK
JI0 TeX TOop, MOKAa OHA HE MOTpy3ujach B BOAY MO TOpJbIIKO (puc. 2). 3aTtem
AHJIpeit n3Mepui Maccy recka, HaXOJAUBIIETOCs B TPOOUPKE B 3TOT MOMEHT, U OHA
oka3anachk paBHOW M = 12 r. [InoTHOCTH BOABI paBHA o, = | r/em’. Onpenenute o
ATUM JaHHBIM IJIOTHOCTh CTEKJIA TIPOOUPKHU.

C}Cyﬂ‘ npobupka
——— A




3agaua 4.
B kamopuMerpe miaBaeT B BOJI€ KYCOK JibJa. B KalopuMmeTp OIyCKaroT
HarpeBareiib IMOCTOSHHOW MOmHOCTH P =50 Br ¥ HauyuMHAIOT €XEMHHYTHO
U3MEPATH TEMIIEpaTypy BOJBl. B TeueHne nmepBOM M BTOPOM MHUHYT TEMIIEpATypa
BOAbI HE M3MeHsAeTcss. OJHAKO MOMEHT IOJHOrO TasHHUS JbJa SKCHEPUMEHTATOP
IPO3€Baj, HO K KOHIy TPETb€ MHHYTHI TEMIEpAaTypa BOAbl YBEIUYUBAETCSA Ha 2
rpaayca Llenbcusi, a K KOHILy YeTBEpTOM — emie Ha 5 rpanycoB. CKOJIBKO TpaMMOB
BOJIbI U CKOJIBKO TPaMMOB JibJla ObUIO M3HA4YallbHO B Kajmopumetrpe? Y aenbHas

TEIUI0Ta IJIABJICHUSA Jibjla COCTaBISIET A = 3,3-105 JIx/KT, yaenbHas TEII0EMKOCTh

BOJIbI C=4,2 103 JIx/(rpan - xr). TermmoeMKoCThI0 KalopuMeTpa MpeHeopeyb.



